

越野车“吻上”迎亲车队 4辆大奔追尾

事发牡丹桥,未造成人员伤亡,事故原因正在调查中



事故发生后,现场出现了轻微交通拥堵

□记者 王博东 实习生 周韦月/文 记者 张斌/图

昨日上午,牡丹桥上发生一起交通事故,一辆本田CRV越野车撞上了一支迎亲奔驰车队,造成4辆奔驰婚车连环追尾。

洛阳晚报记者在事故现

场看到,东侧桥面南段,一辆本田CRV越野车停在4辆奔驰车后,地上散落着一些汽车零部件碎片。越野车车头变形,安全气囊也已打开,油箱漏着油。4辆奔驰车均有不同程度受损。

有目击者称,奔驰车车队最后一辆轿车被越野车撞

上了,引发4辆奔驰车追尾。有业内人士表示,受损的4辆奔驰车价格不菲,维修费用有可能超过10万元。

奔驰车司机均表示,事发前,迎亲车队车速很慢。本田CRV越野车车主王先生称,他正准备提速超车,但由于前方的迎亲车队突然变道,让他

措手不及,事故就发生了。

幸运的是,事故并未造成人员伤亡。目前,事故原因正在调查中。

大喜的日子,迎亲队伍却遭遇车祸,很多人认为“不吉利”。为此,本报向一对新人送上祝福,希望你们不要受此影响,“新婚快乐,百年和好”。

失眠抑郁 怎能无视

□广文

洛阳市交通医院失眠抑郁治疗中心名医邱主任提醒患者,入睡难、浅睡易醒、多梦、头晕头痛、记忆力减退、疲劳、低落、悲观失望、多疑、幻听幻觉、焦虑、恐惧、胡言乱语等症状是失眠、抑郁、精神异常的常见表现,已严重影响人们的身心健康,大多数患者因用药或治疗方法不当,形成耐药及药物依赖,久而久之,病情反复发作且久治不愈,痛苦不堪。

经长期临床研究,独创“舒络安神疗法”,通过疏通经络、运行气血、综合调理人体脏腑,增强大脑微循环,让高效脑素成分直达脑部。患者经辨证用药3天后,症状逐渐缓解消失,既解决了西药副作用大、依赖性强、易复发等难题,也克服了传统中药见效慢的弊端,深受患者的信赖及好评。失眠抑郁治疗中心位于老城区金业路市交通医院门诊6楼,康复热线65176669,网址:www.lyjt120.com。

天元名品时尚广场 **2013致青春** **MUSIC PARTNER**
全国巡回演唱会
洛阳新区体育馆 2013/10/16

震撼来袭 9月3日火热开票
 水木年华 + 许巍 + 羽·泉 + 郑钧 + 老狼 + 张楚

总票房: 老城区九都路与金业路交叉口东行100米天元名品售楼部
票务热线: 0379 — 60188866/63228688/80888137
—— VIP2013元(少量)/1680元/1280元/880元/580元/380元/280元 ——

冠名单位: 天元名品时尚广场

主办单位: 广宇地产 / 优概文化

票务代理: 大麦网 400-610-3721

官方微博: UG娱乐 新浪微博 腾讯微博

http://weibo.com/ugyule http://t.qq.com/ug-yule

微信扫一扫,即可参与演唱会互动,更将有机会获得演唱会门票